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3aabImMKUTENTHU AUCLMNITIUHN
1 Mmoo g EkcnnoaTtaumMoHHa peakTopHa huaunka u 3 1 6,0 | 180 45 15 0 34140 Y
siapeHa 6e3onacHocT-1
2 |[M 1 0 O|Tonnodusnka Ha AELL 3 1 45 | 135 | 30 15 0 2+1+0 n
3 |[M 1 0 1|TexHudecka xngpomexaHuka 3 1 6,0 180 45 15 0 3+1+0 TO
4 [M 1 0 2|HapgexgHocT B aapeHaTa eHepreTmka 3 1 6,0 | 180 45 15 0 3+1+0 n
5 |[M 1 0 3|Paguoxmmus 3 1 7,5 | 225 30 0 45 2+0+3 TO
EkcnnoaTtaumoHHa peakTopHa usmka u
6 M104 sapeHa 6e3onacHoCT-2 3 2 6,0 180 45 15 0 3+1+0 v
7 |[M 1 0 5|PeaktopeH aHanus 3 2 9,0 | 270 45 45 0 3+1+0 n
8 |[M 1 0 6|MeTponorus Ha NOHN3NPALLNTE TbYEHUS 3 2 6,0 | 180 | 30 0 30 2+0+2 n
9 |[M 1 0 7|PeaktopHun matepuanu B AEL| 3 3 6,0 | 180 45 0 15 3+0+1 TO
N3bupaemu aucumnnuum — uzbpaHume oucyuniauHu mpsbea 0a Hocam MuHumym 12 kpeduma
MoHTe Kapno mogenupaHe Ha
1 |E 1 7 3|B3anmMogencTBMETO Ha NOHM3MpPaLLK n 3 4,5 | 135 30 15 0 2+1+0 n
NMbYEHUN C BELEeCTBOTO
> Im1o0s PagnoakTMBHOCT Ha okofHaTa cpena u " 2 10,5 | 315 60 0 45 4+0+3 "
paguoekosorus




MeToau 3a HepaspyLuaBall, KOHTPON Ha

3 IM1009 MaTepUanuTe n 2 6,0 | 180 | 45 0 15 3+0+1 n
4 [M110 zg::;ggg;fa” PafnoHyknana " 2 |75 225 45 0 30 | 3+0+2 n
5 IM 1 1 1|AapeHa enekTpoHuka 2 n 3 9,0 | 270 45 0 45 3+0+3 n
6 [M 1 1 2|KnMHnyHa gosmmeTpus n 3 9,0 | 270 45 0 45 3+0+3 n
7 M1 1 3|®Pusmka Ha A4PEHOTO ereHe n 3 3,0 90 45 0 0 3+0+0 n
8 |IM 1 1 4|OcHOBM Ha UHXEHEPCTBOTO n 2 6,0 | 180 30 0 30 2+0+2 n
9 |E 1 0 7|AopeHa enekTpoHuKa 3 1 6,5 | 195 45 0 60 3+0+4 n
10 |E 1 0 3|HeyTtpoHHa duanka 3 1 6,0 | 180 | 45 30 0 3+2+0 n
11 |E 1 0 4|dunsuka Ha AgpeHNTE peakTopu 3 1 45 | 135 | 30 30 0 2+2+0 n
12 |E 1 0 8|YBog B AOpPEHUTE TEXHOIOTM 3 2 8,5 | 255 30 30 60 2+2+4 n
13 |E 1 0 6|[o3umeTpus n nbyesawuta 3 2 8,5 | 255 45 0 60 3+0+4 n
14 [E 1 0 g|/ABWMONATENHN METORN B AAPHMTS 3 2 |60 |18 | 45 | o | 30 [3+042| m
15 |E 1 0 5|EkcnepuMmeHTanHa sgpeHa dusnka 3 1 8,0 | 240 | 45 0 60 3+0+4 n
16 1 1 5|AapeH ropMBeH LUMKbN n 3 3,0 90 45 0 0 3+0+0 n
YueGHu NpakTuku U Kypcoeu pabotu
o| £ |oE| T | 8 |B:s
Ne koA HanmeHoBaHue Ha npakTukaTta EIES" é g % % § % § )
o 3 wel 8 T |8 é <
1 |ml11]1|6|Hay4Ho-n3cnenoBaTencka npakTmka 3 3 6,0 5 180 TO




OvunnomupaHe

o0 E Mbpea BTopa
HauuH Ha gunnomupaHe 5 g ObpXKaBHa Abp)XaBHa
w g cecus cecus
[bpxaBeH n3nut no AgpeHa eHepreTuka n texHonoruu/ 3awmra
15,0 OKTOMBPU sAHyapu
Ha aunnomHa paboTa
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